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GDPR, où en êtes-vous ? 
Sondage réalisé par Bird & Bird Paris*

* Sondage réalisé dans la période du 15 mai au 15 juin 2017

 70%  
se sentent  

concernés par  
la désignation 

d’un DPO

 

Mettre en  
place une  

gouvernance 
efficace

 

Constituer la 
documentation 

obligatoire

 

Former et 
sensibiliser  
le personnel 

interne

 

 

des répondants font 
partie d’un Grand 

Groupe

72%

 Top 3 des  
chantiers  

prioritaires :

 

twobirds.com/GDPR @twobirdsprivacy @twobirdsFR

 

88% 
considèrent 

qu’un conseil  
est nécessaire

 

considèrent le  
GDPR comme une  
évolution positive

83%

70%  
pensent que  

le GDPR n’est  
pas clair

97% 
ne sont pas prêts 

et seulement  
44% le seront

https://www.twobirds.com/en/hot-topics/general-data-protection-regulation
https://twitter.com/TwobirdsPrivacy
https://twitter.com/twobirdsFR

